

# Srbijo, PROBUDI SE! Pomožimo malom Vladi!



Prvi avgust 2011. godine stoji na početku dugog niza datuma koji će petočlanoj porodici Đorđević iz našega grada ostati u veoma ružnom sećanju. Najmlađe od troje dece Stanke i Siniše, tada šestogodišnji Vlada, do tog trenutka potpuno zdrav mališan, probudio se ujutro sa zastrašujućim tegobama: trzao se, ruke, noge i lice su mu bili ukočeni i bukvalno nije znao za sebe čitavih pola sata. Vladin otac je u tom trenutku stigao iz treće smene i na prvi pogled je posumnjao na epi-napad.

U pančevačkoj bolnici je potvrđeno da Vlada ima epilepsiju. Prepisana mu je terapija, ali muke su, nažalost, tek počele. Nakon snimanja glave u Tiršovoj dečaku je samo povećana doza leka „tegretol“.

– Sve vreme smo lekarima u Beogradu skretali pažnju na promene koje smo uočavali kod Vladimira i na to da sumnjamo da on ima još neki zdravstveni problem. Uporno su ponavljali da je sve u redu. Na magnetu je ustanovljeno da ima cistu septuma, kao i asimetriju hipokampusa, ali doktore to nije zabrinulo. Rekli su nam da se vidimo za dve godine na kontroli. Odlučili smo da snimamo ponašanje deteta i napade. Sve nalaze i snimke smo poslali u Moskvu, na prestižnu neurološku kliniku „N. N. Burdenko“. Zakazali su nam pregled za jul/avgust 2012. godine – počinje priču Vladin tata Siniša.

## **Pogrešan lek „hranio“ tumor**

Zahvaljujući humanitarnim akcijama, prikupljen je novac i Vlada je otišao u Rusiju. Tamo su Đorđevići doživeli novi šok: ne samo da je ustanovljeno da je Vladimiru u Srbiji prepisana potpuno pogrešna terapija već se pokazalo i da dete ima tumor na bubregu, koji niko od ovdašnjih lekara nije primetio. Uz sve to, ispostavilo se da je lek koji mu je prepisan u Srbiji zapravo „hranio“ tumor! Ništa Vladinim roditeljima, sestri i bratu Kristini i Borisu nije palo teže od tih saznanja.

Vlada je počeo da prima hemoterapiju u Tiršovoj, a zatim mu je izvađen bubreg. Hemoterapija je nastavljena još 27 nedelja, jer se pokazalo da je

tumor bio maligni. Ubrzo je usledila nova briga – dečak je počeo lako i brzo da se umara. Na pregledu u Moskvi, u decembru 2012, ustanovljeno je da ima promenu na srcu. Nova muka. Ni ovog puta naši lekari nisu uvažili mišljenje kolega iz Rusije, a Vladino stanje je postajalo sve lošije.



**POMOZIMO  
VLADIMIRU**

*Uplatom na račun*  
**340-32110017-94**

### **Kakvi nam to lekari leče decu?**

Vlada je ponovo pregledan u Moskvi, gde mu je predložena operacija srca. No cena intervencije bila je previsoka, ali su Đorđevići pronašli povoljniju kliniku u Istanbulu. Siniša je podigao kredit, a dobri ljudi su opet pritekli u pomoć i mališan je uspešno operisan. Treba li reći da ni tada ovdašnji lekari nisu uvažili nalaze i da su smatrali da operacija nije neophodna sve dok dete eventualno ne doživi infarkt?

Međutim, problemi s glavom su se nastavili, dečaku je više puta pojačavana terapija na pregledima u inostranstvu, a naši lekari su ostali pri tvrdnjama da Vladi nije ništa. Štaviše, ljutili su se na roditelje što su išli po drugo mišljenje.

– Sve ovo nam mnogo teško pada, jer se ne borimo samo protiv Vladine bolesti, već i protiv vetrenjača. Da smo slušali naše lekare, Vlade danas ne bi bilo. Sada čekamo da mu se stanje stabilizuje i pokušavamo za to vreme da sakupimo 27.000 evra kako bi on u Istanbulu operisao cistu na mozgu – odlučan je Siniša.

Đorđevići sami plaćaju gotovo sve lekove i preparate koje Vlada svakodnevno



uzima. Dete nosi pelene, što je još jedan izdatak. Mesečno im je za sve to potrebno oko 26.000 dinara. Samo otac je zaposlen i mesečno zaradi oko 50.000 dinara. Đorđevići žive kao podstanari, a na računu trenutno imaju 2.350 evra. Dečakovo stanje trenutno nije dobro, krvna slika mu je veoma loša i ima problem sa elektrolitima, te je sada u dnevnoj bolnici u Pančevu.

### **Samo da sve ovo prođe...**

Vlada je 3. decembra proslavio deveti rođendan. Ide u školu „Miroslav Antić“ i dobar je đak. Drugari su ga lepo prihvatili. O svojoj bolesti sve zna i istrajno i hrabro se bori protiv problema. Kada smo pitali Vladu šta želi za Novu godinu, rekao je skromno: „Samo želim da sve ovo prođe i da živim normalno kao i sva druga deca...”



Pomozimo mu da tako i bude!

Prva prilika da to i učinimo jeste **humanitarni bazar** koji će se održati **ovog vikenda, 12. i 13. decembra, od 10 do 15 sati, u igraonici „Šareni svet“ na Strelištu**. Posetioci će imati priliku da kupe novogodišnje ukrase, suvenire i još mnogo toga, a sav prihod biće usmeren za Vladino lečenje. Dobrodošli su svi oni koji bi želeli da na bazaru nešto prodaju ili pak kupe. Događaj će biti praćen i prigodnim programom za decu.

Dođite da zajedno pomognemo Vladi! Situacija je hitna!

***Ponuđači koji žele da učestvuju na bazaru, ali i svi oni koji imaju ideje o drugim akcijama za prikupljanje novca za Vladu, treba da se jave Vladinom tati na broj telefona 064/6767-371.***

Sredstva za pomoć Vladi mogu se uplatiti na dinarski račun Siniše Đorđevića **340-32110017-94**, kod Erste banke s naznakom „Pomoć za Đorđević Vladimira”. Uplate iz inostranstva vrše se na devizni račun Stanke Đorđević: IBAN **RS3534000003216654566**. SIF kod je **GIBARS22**.

Lepa vest je da su se ovih dana zaposleni u OŠ „Mika Antić”, koju pohađa mali Vlada, samoinicijativno organizovali i počeli da prikupljaju novac za svog učenika. Ovaj primer valja slediti!

---

### **„KUPITI” KNIĆANINA ILI SPASTI DETE?**

**Pitanja za članove izvršne vlasti u Pančevu:**

**1. Da li vam je važnije da potrošite novac na uklanjanje skulpture „Dve žene / „Udovice” s platoa Gradske uprave i na postavljanje spomenika Stevanu Knićaninu na isto mesto ili biste radije tim parama spasli jedan dečji život?**

**2. Da li bi odgovor bio isti kada bi u pitanju bilo vaše dete?**

**Imejl adresa naše redakcije vam je dobro poznata. Jedva čekamo da čujemo odgovore!**

**Šta o tome misle građani i građanke Pančeva i Srbije? Peticiju možete potpisati [OVDE](#).**

---

D. Kožan